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INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe produktéw leczniczych i kontrastow. Znak sprawy ZP-2200- 3/17

Wyjasnienia Zamawiajacego
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zam6wien publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien
jak ponizej:

Pytanie nr 1

1. Do § 3 ust.5 projektu umowy. W zwiazku z tym, iz Obwieszczenia Ministra Zdrowia zmieniajace
ceny lekéw refundowanych sa publikowane i ogolnie dostgpne to c¢zy Zamawiajacy wyrazi zgodg na
zrezygnowanie z wymogu niezwlocznego powiadomienia go o zaistniatych zmianach cen?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

2. Do tresci §5 ust.3 projektu umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z
biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznoéci dhuzszego przechowywania
zamowionych produkiéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunck 12-
miesigcznego okresu waznodci zamowionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem
farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sa pelnowartosciowe i
dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o skrocenie wymaganego terminu waznosci
przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy lub dopisanie do §5 ust.3 projektu umowy nastepujgcej tresci:
"..., dostawy produktéow z krotszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych
sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego."
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

3. Do §5 ust.10 ppkt a) i ppkt b) projektu umowy. Czy w zwiazku niezbgdnymi procedurami
zwigzanymi z realizacja przepisow ustawy Prawo farmaceutyczne Zamawiajacy wyrazi zgodg na
wydluzenie terminu na zatatwienie reklamacji ilosciowej do 48 godzin?

Do Do §5 ust.10 ppkt b) - prosimy o informacje, dlaczego Zamawiajacy nie zamierza respektowaé
wynikow badan jakosciowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

4. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwoéci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozilo razaca starta
dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na
wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznodci ponoszenia kary przez Wykonawce (dotyczy
zapisu §5 ust.13, ust.16 projektu umowy)?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

5. Do tresci §5 ust.19 projektu umowy prosimy o dodanie stow zgodnych z przestanka wynikajacg z art.
522 k.c.:i"... z wylaczeniem powolania si¢ przez Wykonawceg na okolicznosdcei, ktore zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia
towaru Kupujacemu."”

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.
Zamawiajacy zwraca uwage na § 7 ust., 1 wzoru umowy.

Jednoczesnie

6. Do treéci §5 ust.19 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zrezygnowanie z naliczenia
zryczaltowanej oplaty administracyjnej w wysokosci 30 zt brutto z tytulu poniesionych przez Zamawiajacego
kosztéw zwiazanych z realizacjg nabycia zastepczego i powiadomien Wykonawcey?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.



7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow umowy w §6 ust.3 poprzez zapis o ewentualnej karze za
odstapienie od umowy w wysokosei 10% wartosci brutto NIEZREALIZOWANEJ czgéci przedmiotu umowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

8. Do tresci §6 ust. 5 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zrezygnowanie z naliczenia
zryczaltowanej oplaty administracyjnej w wysokosci 30 z1 brutto z tytulu poniesionych przez Zamawiajacego
kosztéw powiadomiefn Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy wzoru umowy.

9. Prosimy o wykre$lenie z projektu umowy zapisu §6 ust.7 jako niezgodnego z normami wspoizycia
spolecznego i bedacego naduzyciem prawa ze strony Zamawiajacego, a co za tym idzie nie zastugujacego na
ochrone prawna. Wyjasniamy, ze rolag kar w zamoéwieniach publicznych jest ochrona interesow
Zamawiajacego w zakresie prawidlowych i terminowych dostaw przedmiotu zamowienia. Zamawiajacy nie
moze zastrzega¢ kar umownych za realizacje uprawnien podmiotowych wykonawcey jak réwniez nie
zwigzanych z realizacja przedmiotu zamoOwienia. Za takim rozumieniem przepisow przemawiajg ostatnic
orzeczenia Krajowej Izby Odwolawczej o sygnaturach: KIO 2397/13 i KIO 487/14.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykre$la §6 ust.7 i modyfikuje wz6r umowy.
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